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BÁO CÁO

KẾT QUẢ  XÂY DỰNG CƠ QUAN, ĐƠN VỊ VĂN HOÁ  NĂM  2016
Căn cứ hướng dẫn số 157/HD- BCĐ ngày 18/2/2016 của Ban chỉ đạo “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” tỉnh Hải Dương hướng dẫn công nhận danh hiệu cơ quan đạt chuẩn văn hóa, đơn vị đạt chuẩn văn hóa, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa;

Căn cứ hướng dẫn số 92/HD-BCD ngày 5/4/2011 của ban chỉ đạo “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá” tỉnh Hải Dương về chấm điểm “Cơ quan đơn vị văn hoá”;

  Ban chỉ đạo thực hiện cuộc vận động xây dựng “ Cơ quan, đơn vị văn hoá ”  trường mầm non Gia Khánh báo cáo kết quả đạt được  xây dựng “ Cơ quan, đơn vị văn hoá ” năm 2016 như sau:

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

Gia Kh¸nh lµ mét x· n»m gÇn trung t©m huyÖn, cã 4 th«n, tr­êng cã 2 ®iÓm tr­êng, trong ®ã cã 1 ®iÓm chÝnh vµ 1 ®iÓm lÎ. Tæng diÖn tÝch ®Êt lµ 6900m2, tổng sè c¸n bé gi¸o viªn, nh©n viªn trong tr­êng lµ 44 ®/c, trong ®ã: cã 03 c¸n bé qu¶n lý, 35 gi¸o viªn trªn líp, có 6 nhân viên: 03 nu«i d­ìng, 01 kÕ to¸n, 01 y tÕ, 01 văn thư.

Tæng sè cã 17 nhãm, líp trong ®ã: MÉu gi¸o 12 líp; Nhµ trÎ 05 nhãm.

Tæng sè ch¸u trong ®é tuæi: 576 ch¸u trong ®ã: Cháu 5 tuổi 106 / 106= 100%
MÉu gi¸o: 332/332 ch¸u

Nhµ trÎ: 114/244 ch¸u.

* ThuËn lîi:

         - §­îc sù quan t©m chØ ®¹o cña Phßng GD- §T huyÖn Gia Léc, §¶ng ñy, H§ND, UBND x· Gia Kh¸nh vµ ®Æc biÖt lµ sù phèi kÕt hîp cña c¸c Ban ngµnh ®oµn thÓ, c¸c bËc phô huynh, tr­êng mÇm non Gia Kh¸nh kh«ng ngõng phÊn ®Êu v­¬n lªn thùc hiÖn tèt c«ng t¸c ch¨m sãc nu«i d­ìng vµ gi¸o dôc

- §éi ngò gi¸o viªn ®oµn kªt, tÝch cùc häc tËp n©ng cao tr×nh ®é chuyªn m«n nghiÖp vô. ChÕ ®é cña gi¸o viªn tõng b­íc ®­îc Nhµ n­íc quan t©m.

- C¸c tæ chøc ®oµn thÓ nhµ tr­êng æn ®Þnh vµ ph¸t triÓn.

- Cã 02 ®iÓm tr­êng, trong ®ã 01 ®iÓm chÝnh vµ 01 ®iÓm lÎ.  

- Trang thiÕt bÞ tr­êng häc th­êng xuyªn ®­îc l·nh ®¹o các cÊp quan t©m, ®Çu t­ kinh phÝ ®Ó mua s¾m ®å dïng dông cô phôc vô cho d¹y vµ häc. Tr­êng cã ®ñ phßng häc, c«ng tr×nh vÖ sinh, t­êng bao, nguån n­íc s¹ch. C¸c ®iÓm tr­êng ®Òu cã ®å ch¬i ngoµi trêi vµ c©y xanh bãng m¸t.

- §­îc c¸c bËc phô huynh ®ång t×nh ñng hé vµ chÊp hµnh tèt néi qui, qui chÕ cña nhµ tr­êng ®Ó cïng thèng nhÊt néi dung ph­¬ng ph¸p nu«i dạy con theo khoa häc. Cho con ¨n b¸n tró 100%, thùc hiÖn ®©y ®ñ c¸c kho¶n ®ãng gãp theo quy ®Þnh vµ c¸c kho¶n do  nhµ tr­êng vµ phô huynh ®· thèng nhất. 

- C«ng t¸c qu¶n lý ®­îc ®æi míi, 100% c¸n bé qu¶n lý cã tr×nh ®é §¹i häc, c«ng t¸c thi ®ua ph¸t triÓn, tr­êng cã nhiÒu n¨m liªn tôc ®¹t danh hiÖu TËp thÓ L§TT, Chi bé §¶ng ®¹t trong s¹ch v÷ng m¹nh. C«ng ®oµn v÷ng m¹nh xuÊt s¾c.

* Khã kh¨n:
- Trang thiÕt bÞ hiện đại phục vụ cho việc dạy vµ häc cßn h¹n chÕ.

- Mét sè gi¸o viªn míi vµo ngµnh cßn trÎ nªn h¹n chÕ vÒ n¨ng lùc chuyªn m«n vµ kinh nghiÖm gi¶ng d¹y.

    - Kinh phÝ ®Þa ph­¬ng vµ nhµ tr­êng cßn h¹n chÕ nªn viÖc mua s¾m bæ xung trang thiÕt bÞ day vµ häc cßn gÆp nhiÒu khã kh¨n.

II. KẾT QUẢ “XÂY DỰNG CƠ QUAN, ĐƠN VỊ VĂN HOÁ” NĂM 2016.

1- Công tác triển khai.


Thực hiện công văn số 01/CV-LĐLĐ, ngày 5/01/2012 của Liên đoàn lao động huyện Gia Lộc; hướng dẫn số 92/HD-BCĐ ngày 05/4/2011 của Ban chỉ đạo " Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá" tỉnh Hải Dương hướng dẫn việc chấm điểm công nhận danh hiệu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp văn hoá.


Ngay từ đầu năm, dưới sự chỉ đạo của chi bộ Đảng Ban chỉ đạo đã xây dựng kế hoạch triển khai và phát động phong trào, triển khai tới 100% cán bộ viên chức, đoàn viên công đoàn. Tổ chức phát động thi đua xây dựng cơ quan văn hoá và gia đình văn hoá trong đơn vị. Phong trào thi đua đã được 100% cán bộ, viên chức, đoàn viên công đoàn tham gia tích cực và đơn vị đã đăng ký phấn đấu duy trì cơ quan, đơn vị văn hoá năm 2016 gửi Ban chỉ đạo huyện Gia Lộc.


2- Kết quả thực hiện. 


 a/ Công tác tuyên truyền


- Cấp uỷ chi bộ, Ban lãnh đạo nhà trường và các đoàn thể trong cơ quan tích cực tuyên truyền cho CB,GV, NV nhận thức rõ tầm quan trọng của việc xây dựng cơ quan, đơn vị văn hoá và coi đây là một trong những nhiệm vụ trọng tâm, lâu dài, có tác động tích cực đến việc xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, tận tuỵ sáng tạo, gương mẫu đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao nhằm tạo nên sức mạnh tổng hợp để hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị của đơn vị.


- Đầu năm Cấp uỷ chi bộ  đã có nghị quyết chỉ đạo, lãnh đạo việc xây dựng cơ quan, đơn vị văn hoá và được đưa vào Nghị quyết của Hội nghị cán bộ viên chức.


- Chi bộ chỉ đạo các đoàn thể trong cơ quan đưa nội dung xây dựng cơ quan, đơn vị văn hoá vào kế hoạch hoạt động hàng tháng của năm.


- Mỗi cán bộ giáo viên, đoàn viên công đoàn trong nhà trường cũng nhận thức sâu sắc rằng việc xây dựng cơ quan, đơn vị văn hoá (CQ,ĐVVH) là hết sức cần thiết từ đó mà tích cực thực hiện góp phần vào việc thực hiện và hoàn thành xuất sắc các tiêu chí xây dựng và duy trì "CQ, ĐVVH" do UBND tỉnh quy định.


b/ KÕt qu¶ thùc hiÖn 3 tiªu chuÈn

C¨n cø vµo kÕt qu¶ thùc hiÖn nhiÖm vô n¨m 2015 vµ  kÕt qu¶ thùc hiÖn nhiÖm vô n¨m 2016, ®èi chiÕu víi 3 tiªu chuÈn chÊm ®iÓm thi ®ua, ®¬n vÞ tù ®¸nh gi¸ kÕt qu¶ x©y dùng "C¬ quan, ®¬n vÞ v¨n ho¸ " n¨m 2016 nh­ sau:

 * Thùc hiÖn d©n chñ, kØ c­¬ng, ph¸p luËt

X¸c ®Þnh c«ng t¸c chÝnh trÞ t­ t­ëng lµ nhiÖm vô träng t©m cña Chi bé, ngay tõ ®Çu n¨m Ban chi uû chi bé ®· x©y dùng ch­¬ng tr×nh kÕ ho¹ch cô thÓ, trong n¨m chi bé ®· qu¸n triÖt, triÓn khai vµ tæ chøc thùc hiÖn nghiªm tóc cho c¸n bé, ®¶ng viªn vµ quÇn chóng trong toµn chi bé häc tËp NghÞ quyÕt chuyªn ®Ò häc tËp t­​ t­ëng vµ tÊm g­​¬ng ®¹o ®øc Hå ChÝ Minh; đång thêi x©y dùng kÕ ho¹ch, ch­¬ng tr×nh hµnh ®éng ®Ó thùc hiÖn c¸c NghÞ quyÕt cña TW, TØnh, HuyÖn phï hîp víi t×nh h×nh thùc tÕ cña ®¬n vÞ.

Qu¸n triÖt vµ phæ biÕn kÞp thêi c¸c NghÞ quyÕt cña §¶ng, c¸c chñ tr­¬ng chÝnh s¸ch cña §¶ng, Ph¸p luËt cña Nhµ n­íc, c¸c chØ thÞ, NghÞ quyÕt cña TØnh uû, HuyÖn uû, H§ND - UBND huyÖn tíi c¸n bé, ®¶ng viªn vµ quÇn chóng nh»m n©ng cao nhËn thøc ®Ó thùc hiÖn tèt chøc n¨ng, nhiÖm vô ®­îc giao. 

Do lµm tèt c«ng t¸c chÝnh trÞ t­ t­ëng, tuyÖt ®¹i ®a sè c¸n bé, ®¶ng viªn trong Chi bé nghiªm chØnh chÊp hµnh chñ tr­¬ng, ®­êng lèi, chÝnh s¸ch cña §¶ng, ph¸p luËt cña Nhµ n­íc, c¸c quy ®Þnh cña ®Þa ph­¬ng, kiªn ®Þnh chñ nghÜa M¸c- Lª nin, t­ t­ëng Hồ Chí Minh, thèng nhÊt t­ t­ëng vµ hµnh ®éng trong viÖc thùc hiÖn Nghị quyết cña §¶ng. Kiªn quyÕt ®Êu tranh víi hµnh vi sai tr¸i, tham nhòng, l·ng phÝ, vi ph¹m ĐiÒu lÖ ®¶ng vµ  nh÷ng ®iÒu ®¶ng viªn kh«ng ®­îc lµm. 

CÊp uû §¶ng lu«n ®æi míi ph­¬ng thøc l·nh ®¹o, lu«n nªu cao ý thøc tæ chøc kû luËt, thùc hiÖn nghiªm quy chÕ ho¹t ®éng, n©ng cao chÊt l­îng c¸c cuéc häp, l·nh ®¹o, chØ ®¹o n©ng cao chÊt l­îng vµ hiÖu qu¶ c«ng t¸c tuyªn truyÒn, gi¸o dôc chÝnh trÞ t­ t­ëng, t¹o sù thèng nhÊt cao trong §¶ng, sù ®ång thuËn trong c¸n bé, ®¶ng viªn, c«ng chøc, viªn chøc. TËp trung l·nh ®¹o, chØ ®¹o, tæ chøc qu¸n triÖt, triÓn khai thùc hiÖn c¸c b­íc trong cuéc vËn ®éng häc tËp vµ lµm theo tÊm g­¬ng ®¹o ®øc Hå ChÝ Minh, sè ®¶ng viªn, c¸n bé, c«ng chøc, viªn chøc, ®oµn viªn tham gia häc tËp ®¹t 100%. Sau häc tËp, c¸c ®ång chÝ c¸n bé, ®¶ng viªn, c«ng chøc, viªn chøc ®Òu viÕt b¶n ®¨ng ký c¸ nh©n lµm theo tÊm g­¬ng ®¹o ®øc Hå ChÝ Minh, LuËt an toµn giao th«ng, LuËt phßng chèng ch¸y næ, LuËt ®Êt ®ai, LuËt d©n sù, NghÞ quyÕt TW9....  

Do cã sù tæ chøc thùc hiÖn tèt, qu¸n triÖt, ph©n c«ng nhiÖm vô râ rµng, nªn n¨m 2016 Chi bé nhà trường ®· hoµn thµnh tèt nhiÖm vô ®­îc giao. 100% c¸n bé, ®¶ng viªn ®Òu hoµn thµnh vµ hoµn thµnh tèt nhiÖm vô ®­îc giao, kh«ng cã c¸n bé, ®¶ng viªn nµo bÞ kû luËt cÇn ph¶i  xö lý. 

§Ó thùc hiÖn tèt nhiÖm vô ®­îc giao quy chÕ d©n chñ, thùc hiÖn luËt thùc hµnh tiÕt kiÖm chèng l·ng phÝ, luËt phßng chèng tham nhòng vµ ®¶m b¶o v¨n minh c«ng së nhà trường tæ chøc thùc hiÖn c¸c quy chÕ trong ®¬n vÞ nh­: Quy chÕ làm việc, chương trình công tác của các tổ chức ... Thùc hiÖn c«ng khai th«ng tin nh­: ch­¬ng tr×nh vµ kÕ ho¹ch c«ng t¸c n¨m, c«ng t¸c thi ®ua khen th­ëng, ®Þnh møc chi tiªu ®¬n vÞ, t¹o ®iÒu kiÖn cho c¸n bé giáo viên ®­îc biÕt vµ gi¸m s¸t qu¸ tr×nh thùc hiÖn. 

Phong trµo x©y dùng "C¬ quan, ®¬n vÞ v¨n ho¸" t¹i đơn vị ®­îc g¾n liÒn víi phong trµo thi ®ua "V¨n minh c«ng së ". 

Nãi ®Õn "V¨n minh c«ng së" tr­íc hÕt thÓ hiÖn qua viÖc tËp thÓ cán bộ giáo viên, ®oµn viªn c«ng ®oµn tËp trung phÊn ®Êu hoµn thµnh xuÊt s¾c nhiÖm vô chuyªn m«n ®­îc giao vµ nhiÖm vô chÝnh trÞ trªn ®Þa bµn. D­íi sù chØ ®¹o cña chi bé. Thñ tr­ëng ®¬n vÞ vµ BCHC§ ®· phèi hîp tæ chøc thµnh c«ng Héi nghÞ CBCC vµo th¸ng 9 n¨m 2016 nh»m x©y dùng ch­¬ng tr×nh c«ng t¸c vµ tæ chøc ®¨ng ký thi ®ua ®Çu n¨m. Qua héi nghÞ, cán bộ giáo viên ®· tËp trung th¶o luËn ®ãng gãp ý kiÕn vµo ph­¬ng h­íng nhiÖm vô vµ phong trµo thi ®ua cña ®¬n vÞ.

Trong qu¸ tr×nh triÓn khai vµ thùc hiÖn c¸c phong trµo thi ®ua, CBGV, ®oµn viªn c«ng ®oµn th­êng xuyªn thùc hiÖn nghiªm tóc quy chÕ ho¹t ®éng cña ®¬n vÞ vµ c¸c quy ®Þnh cña ®Þa ph­¬ng. Th­êng xuyªn t¹o ®iÒu kiÖn, gióp ®ì nhau trong c«ng viÖc còng nh­ lóc khã kh¨n. §Æc biÖt lµ c¬ quan kh«ng cã ®¬n th­ khiÕu kiÖn, kh«ng cã biÓu hiÖn l·ng phÝ, tham nhòng. 

* §¶m b¶o chÊt l­îng, hiÖu qu¶ c«ng t¸c


Ngay tõ ®Çu n¨m, ®¬n vÞ ®· x©y dùng ch­¬ng tr×nh c«ng t¸c vµ th«ng qua t¹i Héi nghÞ CBCC ®Ó c¸n bé tham gia ®ãng gãp. 

Tập thể nhà trường đạt danh hiệu “Tập thể Lao động tiên tiến”.

Hµng n¨m theo h­íng dÉn cña cÊp trªn  tËp thÓ ®¬n vÞ vµ c¸c tæ chøc ®oµn thÓ ®Òu b×nh xÐt thi ®ua c«ng khai, d©n chñ t¹o khi thÕ thi ®ua cã tÝnh c¹nh tranh tÝch cùc, kh«ng cã CBGV, ®oµn viªn c«ng ®oµn suy tho¸i vÒ ®¹o ®øc, lèi sèng, biểu dương kịp thời những cá nhân có thành tích, từ đó thúc đẩy được phong trào thi đua sâu rộng trong nhà trường.
Năm học 2015-2016 trường có 05 đ/c đạt CSTĐ cấp cơ sở; 28 đ/c đạt danh hiệu Lao động tiên tiến.

Thùc hiÖn tèt c¶i c¸ch hµnh chÝnh theo c¬ chÕ " Mét cöa liªn th«ng", c¶i tiÕn lÒ lèi lµm viÖc, ph¸t huy tèt vai trß cña tæ chøc c¬ së §¶ng, c¸c ®oµn thÓ quÇn chóng trong c¬ qôan, tõ ®ã n©ng cao chÊt l­îng ®éi ngò c¸n bé viªn chøc.

X©y dùng vµ thùc hiÖn tèt c«ng t¸c quy ho¹ch l·nh ®¹o, kÕ ho¹ch ®µo t¹o, båi d­ìng n©ng cao tr×nh ®é, chuyªn m«n nghiÖp vô mµ ngµnh ®Ò ra. L·nh ®¹o nhà trường thường xuyên phèi hîp víi c«ng ®oµn th­êng xuyªn cã gi¶i ph¸p tÝch cùc vµ hiÖu qu¶ n©ng cao ®êi sèng vËt chÊt vµ tinh thÇn cho CBGV.

100% cán bộ, viên chức, người lao động hoàn thành nhiệm vụ được giao, trong đó có 5 đ/c hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; không có cán bộ, viên chức, người lao động suy thoái về tư tưởng, đạo đức, lối sống, bị kỷ luật.

Thường xuyên có giải pháp tích cực nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho cán bộ, viên chức, người lao động. 

* §êi sèng v¨n hãa lµnh m¹nh phong phó

C¸n bé c«ng chøc trong ®¬n vÞ chÊp hµnh tèt vµ vËn ®éng ng­êi th©n trong gia ®×nh thùc hiÖn nÕp sèng v¨n minh, gia ®×nh v¨n ho¸.

Nhà trường ®· giao cho BCHC§ ph¸t ®éng phong trµo xanh s¹ch ®Ñp, vÖ sinh an toµn lao ®éng t¹i ®¬n vÞ. ViÖc tæ chøc thùc hiÖn cã sù gi¸m s¸t th­êng xuyªn ®· t¹o cho ®¬n vÞ một c¶nh  quan xanh, s¹ch ®Ñp, gän gµng, ng¨n n¾p t¹i các phßng học và sân chơi.

Tuyªn truyÒn gi¸o dôc CBGV ph­¬ng ph¸p dạy học cã tÝnh khoa häc vµ s¸ng t¹o, làm viÖc víi tinh thÇn tr¸ch nhiÖm cao,  tuyÖt ®èi kh«ng lîi dông chøc vô vµ quyÒn h¹n cña m×nh ®Ó s¸ch nhiÔu, g©y khã kh¨n cho học sinh cũng như phụ huynh học sinh. 

Tuyªn truyÒn cho CBGV ý thøc chÊp hµnh kû luËt lao ®éng, néi quy,  Quy chÕ lµm viÖc c¬ quan, thùc hiÖn lèi sèng gi¶n dÞ, v¨n minh, x©y dùng gia ®×nh v¨n ho¸. Thùc hµnh tiÕt kiÖm, chèng l·ng phÝ trong sö dông tµi s¶n, thiÕt bÞ cña nhà trường. CBGV vµ gia ®×nh thùc hiÖn ®óng, ®Çy ®ñ  quyÒn vµ tr¸ch nhiÖm c«ng d©n. Kh«ng cã CBGV, đoàn viên công đoàn vi ph¹m chÝnh s¸ch chÕ ®é nhµ n­íc vµ  c¸c tÖ n¹n x· héi. Néi bé c¬ quan ®oµn kÕt nhÊt trÝ phÊn ®Êu hoµn thµnh nhiÖm vô ®­îc giao. 

4/ H¹n chÕ:

- C«ng t¸c tuyªn truyÒn c¸c chñ tr­¬ng chÝnh s¸ch cña §¶ng, ph¸p luËt cña Nhµ n­íc ®· lµm tèt trong néi bé c¬ quan nh­ng ch­a cã nhiÒu sù phèi hîp víi c¸c ngµnh liªn quan quan ( C«ng an,  t­ ph¸p...)  trong viÖc tuyªn truyÒn  vµ phæ biÕn LuËt ph¸p cña nhµ n­íc cho CBGVNV.


III/ Ph­¬ng h­íng nhiÖm vô n¨m 2016
Ph¸t huy nh÷ng thµnh tÝch ®¹t ®­îc n¨m 2015, ban chØ ®¹o x©y dùng “C¬ quan ®¬n vÞ v¨n hãa” tr­êng mầm non Gia Kh¸nh ®Ò ra ph­¬ng h­íng nhiÖm vô x©y dùng C¬ quan ®¬n vÞ v¨n hãa n¨m 2016:

- KiÖn toµn ban chØ ®¹o x©y dùng “C¬ quan ®¬n vÞ v¨n hãa”  n¨m 2016 trong th¸ng 01/2016. BC§ lµm tèt c«ng t¸c tuyªn truyÒn trong c¬ quan c¸c chñ tr­¬ng chÝnh s¸ch cña §¶ng, ph¸p luËt cña nhµ n­íc vµ phong trµo x©y dùng C¬ quan v¨n hãa.

- X©y dùng KÕ ho¹ch thùc hiÖn phong trµo x©y dùng C¬ quan v¨n hãa n¨m 2016, phÊn ®Êu ®¹t “C¬ quan ®¬n vÞ v¨n hãa cÊp huyện”. Tæ chøc thùc hiÖn tèt phong trµo x©y dùng §¬n vÞ, c¬ quan v¨n hãa n¨m 2016.

N¨m 2016, §­îc sù chØ ®¹o trùc tiÕp cña c¸c cÊp uû §¶ng, sù quan t©m cña c¸c cÊp c¸c ngµnh. §Æc biÖt lµ cña Ban chØ ®¹o “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” huyÖn Gia Léc, TËp thÓ ban l·nh ®¹o cïng toµn thÓ CB, GV, ®oµn viªn c«ng ®oµn trong đơn vị, ®· nç lùc phÊn ®Êu hoµn thµnh xuÊt s¾c nhiÖm  vô n¨m học 2015 -2016. §èi chiÕu víi 3 tiªu chuÈn x©y dùng c¬ quan ®¬n vÞ v¨n ho¸; Trường mầm non Gia Khánh tù ®¸nh gi¸ lµ ®¬n vÞ hoµn thµnh xuÊt s¾c nhiÖm vô, ®Ò nghÞ Ban chØ ®¹o “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa" huyÖn Gia Léc  xÐt vµ ®Ò nghÞ  cÊp  B»ng c«ng nhËn “C¬ quan ®¬n vÞ v¨n ho¸” n¨m 2016. 

Trên đây là kết quả thực hiện phong trào xây dựng ''Cơ quan, đơn vị văn hoá'' của trường Mầm non Gia Khánh năm  2016. 

	Nơi nhận:

 - BCĐ huyện; (để báo cáo)

- Ban Chi uỷ trường MN  Gia Khánh

- Thành viên BCĐ trường MN  Gia Khánh

- Lưu VT
	TM. BAN CHỈ ĐẠO

             Trưởng ban-Hiệu trưởng
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