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KẾ HOẠCH

Tổ chức hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ trong hè và chuẩn bị 
các điều kiện cho năm học 2025- 2026


Thực hiện Công văn số 154 /PGDĐT-GDMN, ngày 20 tháng 5 năm 2025 của Phòng Giáo dục - Đào tạo Gia Lộc về việc thực hiện một số nhiệm vụ trong hè và chuẩn bị cho năm học 2025 – 2026;
Căn cứ cuộc họp Ban giám hiệu ngày 26/5/2025, Hội đồng trường ngày 28/5/2025, Hội đồng sư phạm giáo viên, nhân viên ngày 30/5/2025 của trường Mầm non Gia Khánh;

 Để nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục (CSGD) trẻ trong hè, đáp ứng nhu cầu gửi con đến trường của phụ huynh và chuẩn bị các điều kiện cho năm học mới 2025 – 2025;

     
Để tổ chức tốt các hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ trong hè và chuẩn bị điều kiện cho năm học 2025- 2026, trường mầm non Gia Khánh xây dựng kế hoạch  tổ chức các hoạt động trong hè năm 2025 như sau:
I. Tổ chức hoạt động chăm sóc, giáo dục (CSGD) trẻ trong hè
1. Mục đích
- Nhằm tạo điều kiện cho các bậc phụ huynh có nhu cầu gửi trẻ trong dịp hè. 
- Nâng cao ý thức, trách nhiệm của gia đình, xã hội trong việc chăm sóc, quản lý, nuôi dưỡng trẻ trong kỳ nghỉ hè năm 2025.

2. Yêu cầu


- Hoạt động hè cho học sinh thực hiện theo nguyên tắc tự nguyện, tăng cường tuyên truyền, vận động khuyến khích các bậc phụ huynh cho con em đến trường, không áp đặt. 

- Đảm bảo an toàn, giáo dục ý thức chủ động phòng chống các tai nạn, kỹ năng sống cho trẻ; thông qua các hoạt động tạo tâm thế phấn khởi chuẩn bị tốt các điều kiện bước vào năm học mới.  
3. Nguyên tắc tổ chức hoạt động CSGD trẻ trong hè
Nhà trường tổ chức hoạt động CSGD trẻ trong hè khi phụ huynh có nhu cầu gửi con và đăng ký với nhà trường. 
Tổ chức cho phụ huynh đăng ký và thống nhất với phụ huynh kinh phí tổ chức CSGD trong hè, trên cơ sở dự toán cụ thể.
BGH xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động CSGD trẻ trong hè căn cứ theo điều kiện cụ thể của nhà trường về đội ngũ giáo viên, nhân viên, cơ sở vật chất, thời gian trông cụ thể và nhu cầu gửi con của phụ huynh. 
Báo cáo Kế hoạch tổ chức hoạt động CSGD trẻ trong hè về phòng GD&ĐT trước khi tổ chức hoạt động để Phòng GD&ĐT chỉ đạo, theo dõi, quản lý. 
BGH sắp xếp nhóm, lớp học hè một cách khoa học để giáo viên được hưởng chế độ nghỉ hè theo qui định.

Thực hiện nghiêm túc việc phân công lãnh đạo trực, có sổ trực hè ghi chép đầy đủ các nội dung (thời gian, người trực, diễn biến tình hình trong ngày…), lịch trực được đăng trên website của nhà trường. 
Báo cáo chính xác, kịp thời về Phòng GD&ĐT khi có sự cố bất thường xảy ra trong nhà trường.
4. Thời gian, địa điểm, kinh phí, số nhóm, lớp:
4.1. Thời gian học hè: Từ 02/6/2025 đến 29/8/2025.

4.2. Địa điểm học hè: Trường mầm non Gia Khánh - xã Gia Khánh - huyện Gia Lộc.  

4.3. Dự kiến số nhóm, lớp, số trẻ: 128 cháu

- Lớp 5 tuổi: 9 trẻ

- Lớp 4 tuổi: 29 trẻ

- Lớp 3 tuổi: 36 trẻ

- Nhóm trẻ: 54 trẻ
- Tổng số có 7 nhóm lớp, trong đó có 04 lớp mẫu giáo và 03 nhóm trẻ
4.4. Dự kiến số cán bộ giáo viên đi làm thêm hè (số CBGVNV/ngày):

- Tháng 6: Giáo viên: 13 người/7 nhóm, lớp. Quản lý: 02, cô nấu ăn: 1,5
- Tháng 7: Giáo viên: 13 người/7 nhóm, lớp. Quản lý: 02, cô nấu ăn: 1,5
- Tháng 8: Giáo viên: 13 người/7 nhóm, lớp. Quản lý: 02, cô nấu ăn: 1,5

5. Những nội dung tổ chức hoạt động CSGD trẻ trong hè

a) Đảm bảo tuyệt đối an toàn cho trẻ mọi lúc mọi nơi
Tăng cường việc đảm bảo an toàn cho trẻ trong hè theo công văn hướng dẫn của Sở GD&ĐT và Phòng GD&ĐT.
Thường xuyên kiểm tra việc thực hiện các quy định về trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong nhà trường. Rà soát hệ thống đồ dùng đồ chơi ngoài trời, tu sửa những phần bị hư hỏng.
Thực hiện nghiêm túc việc bàn giao trẻ, tuyệt đối không trả trẻ cho người lạ khi không có sự uỷ quyền của cha mẹ trẻ, làm tốt công tác tuyên truyền với phụ huynh không để trẻ một mình đến trường và về nhà. Thực hiện khóa cổng trường theo quy định.
b) Về chăm sóc nuôi dưỡng 

Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, đảm bảo đủ nguồn nước sạch, tăng cường các biện pháp kiểm soát nguồn thực phẩm, nước uống sử dụng hàng ngày tại trường. Thực hiện nghiêm túc công tác quản lý nuôi dưỡng, quản lý chất lượng bữa ăn cho trẻ theo đúng quy định: duy trì việc ký hợp đồng mua thực phẩm sạch, an toàn; thực hiện nghiêm túc việc giao nhận thực phẩm hàng ngày; công khai tới phụ huynh về thực đơn, thực phẩm và quyết toán tiền ăn của trẻ hàng ngày.

 Thực hiện nghiêm túc quy chế chăm sóc, vệ sinh cá nhân cho trẻ, tăng cường công tác vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh mùa hè. 

Chủ động chống nóng cho trẻ: các phòng học đều được bố trí đủ quạt, điều hòa đảm bảo thoáng mát, vệ sinh sạch sẽ; thường xuyên cho trẻ uống đủ nước.
c) Tổ chức các hoạt động giáo dục 

Tổ chức hoạt động CSGD trẻ trong hè nhà trường đảm bảo đủ đồ dùng, đồ chơi, trang thiết bị phục vụ học tập, vui chơi và sinh hoạt của trẻ. Giáo viên trông trẻ trong hè xây dựng kế hoạch tổ chức theo tuần và kế hoạch cụ thể hàng ngày.
Tổ chức các hoạt động ôn tập, hoạt động vui chơi phù hợp với trẻ, không dạy trước chương trình ở các độ tuổi. Đối với trẻ 5 tuổi cần làm tốt việc chuẩn bị tâm thế cho trẻ vào lớp 1, không được dạy trước chương trình lớp 1 dưới bất kỳ hình thức nào. Hiệu trưởng phối hợp với chính quyền địa phương trong việc giám sát, phát hiện kịp thời các trường hợp giáo viên mầm non tổ chức dạy thêm trước chương trình lớp 1 cho trẻ mẫu giáo 5 tuổi.

6. Dự kiến kinh phí tổ chức hoạt động CSGD trẻ trong hè:

Kinh phí tổ chức hoạt động CSGD trẻ trong hè do phụ huynh đóng góp.

Mức thu học phí trong hè do nhà trường thoả thuận với phụ huynh theo nguyên tắc “Thu bù chi” không mang tính chất kinh doanh. Thu theo tháng; Cụ thể:
- Tiền giáo viên trông trẻ, trông trưa, công thuê người nấu ăn: 4.000đ/giờ X10 giờ  = 40.000đồng/trẻ/ngày. 

+ Tháng 6/2025: 40.000đ/ngày X 23 ngày = 920.000đ/tháng (02 ngày nghỉ tổ chức cho GV học tập kinh nghiệm)
+ Tháng 7/2025: 40.000đ/ngày X 27 ngày =1.080.000đ/tháng

+ Tháng 8/2025: 40.000đ/ngày X 26 ngày =1.040.000đ/tháng

- Phụ phí: 40.000đồng/trẻ/tháng.
           - Vệ sinh môi trường: 10.000đ/tháng/trẻ

- Tiền ăn: 17.000đồng/ngày/trẻ. 

Nội dung chi: Chi công cho giáo viên trông hè, nhân viên nấu ăn; chi công cho cán bộ quản lý trực hè; chi cho công tác quản lý thu.
          Cụ thể: chi nộp thuế 2%, còn lại chi như sau: Chi 84% cho giáo viên trực tiếp trông trẻ và nhân viên nấu ăn. Chi công cho cán bộ quản lý trực hè; chi cho công tác quản lý thu, chi 16%.
(Có dự toán cụ thể, chi tiết kèm theo)

II. Bảo vệ cơ sở vật chất trong hè và chuẩn bị cơ sở vật chất cho năm học mới 2025 - 2026.

Tổ chức kiểm kê cơ sở vật chất, có biện pháp để bảo quản cơ sở vật chất phòng tránh lụt, bão và phòng tránh kẻ gian trộm cắp tài sản.

Rà soát cơ sở vật chất, đối chiếu với quy định về tài sản trường mầm non tại Điều 27, Điều 28, Điều 29 Điều lệ Trường mầm non để tham mưu cho lãnh đạo địa phương sửa chữa cơ sở vật chất chưa phù hợp, xây dựng bổ sung cơ sở vật chất còn thiếu.

Huy động mọi nguồn lực cải tạo cảnh quan môi trường trong và ngoài lớp học, phát động phong trào tự làm đồ dùng, đồ chơi, mua bổ sung trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi để nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình GDMN và thực hiện có hiệu quả chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”. 

Kết thúc năm học 2024 - 2025, toàn trường kiểm kê sách, tài liệu, đồ dùng, đồ chơi, trang thiết bị (gọi chung là đồ dùng, đồ chơi, thiết bị). Đối với đồ dùng - đồ chơi cá nhân của trẻ, cần có sự tham gia của đại diện PHHS. Sau kiểm kê, nhà trường thanh lý những đồ dùng, đồ chơi, thiết bị đã hỏng, không còn phù hợp với chương trình hoặc không đảm bảo an toàn với trẻ, sửa chữa, khắc phục các đồ dùng, đồ chơi, thiết bị hư hỏng nhẹ. 
Xây dựng kế hoạch mua sắm bổ sung các đồ dùng, đồ chơi, thiết bị phục vụ cho năm học 2025 - 2026, đảm bảo nhà trường, các nhóm, lớp và trẻ có đủ đồ dùng, đồ chơi, thiết bị. Riêng với đồ dùng, đồ chơi cá nhân của trẻ 5 tuổi, trên nguyên tắc trả lại các cháu, các lớp thống nhất với phụ huynh học sinh biện pháp xử lý đảm bảo tính tự nguyện và công khai.

Các đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dùng cho cá nhân trẻ được mua bằng tiền đóng góp của phụ huynh. Nhà trường xây dựng kế hoạch báo cáo Phòng GD&ĐT và thông báo công khai tới phụ huynh về tên loại, số lượng, giá (hoặc dự kiến giá) của các đồ dùng, đồ chơi, thiết bị phải mua và thanh toán công khai với phụ huynh trước khi bước vào năm học mới.

III. Tổ chức bồi dưỡng thường xuyên cho cán bộ quản lý (CBQL) và giáo viên mầm non (GVMN)

1. Mục đích.
- Nâng cao phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống để nâng cao tinh thần trách nhiệm và lương tâm  nghề nghiệp;

- Nâng cao năng lực chuyên môn, nghiệp vụ cho CBQL và GVMN đáp ứng yêu cầu tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non, đáp ứng yêu cầu đổi mới;

- Nâng cao nhận thức, kỹ năng triển khai thực hiện các nội dung, nhiệm vụ năm học 2025-2026 cho CBQL và GVMN; Nâng cao chất lượng thực hiện chương trình giáo dục mầm non (GDMN), tiếp tục duy trì thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”.

2. Nội dung
Thực hiện bồi dưỡng CBQL và GV theo các nội dung hướng dẫn của Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT, dự các lớp bồi dưỡng, tập huấn của Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT.
Căn cứ vào tình hình thực tế nhà trường xây dựng nội dung bồi dưỡng tập trung vào một số nội dung sau:
- Ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, bồi dưỡng giáo viên qua mạng internet, ứng dụng công nghệ số trong quản lý nuôi dưỡng và chăm sóc giáo dục trẻ.

- Xây dựng chương trình phát triển nhà trường, kế hoạch hoạt động giáo dục trẻ em trong nhóm lớp.
- Nâng cao chất lượng giáo dục STEAM cho giáo viên;
- Phẩm chất chính trị, đạo đức của GVMN trong chăm sóc giáo dục trẻ;
- Bồi dưỡng năng lực đổi mới sáng tạo cho giáo viên trong thực hiện chương công nghệ AI.
- Các văn bản chỉ đạo của ngành, nội dung nhiệm vụ năm học 2025-2026.

3. Phương pháp bồi dưỡng

- Tham gia tập huấn tại Sở GD &ĐT theo kế hoạch.
- Tổ chức bồi dưỡng tại trường cho 100% CBQL và GVMN .

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Thành lập Ban chỉ đạo hè, xây dựng kế hoạch hoạt động hè, thực hiện nghiêm túc việc phân công Ban giám hiệu trực, duy trì việc họp giao ban trong hè. 

Triển khai Tháng hành động Vì trẻ em năm 2025.

2. Thực hiện nghiêm túc công tác tuyển sinh theo kế hoạch của Sở GD&ĐT.
3. Thực hiện chế độ thu chi theo qui định, thu học phí có sự thoả thuận với phụ huynh và báo cáo Phòng Giáo dục - Đào tạo.  

4. Thực hiện chế độ báo cáo tháng, báo cáo kịp thời khi có vụ việc đột xuất với các cơ quan quản lý cấp trên; Nộp kế hoạch hoạt động hè về Phòng GD & ĐT.

	Nơi nhận: 

- Phòng GDĐT (để xin ý kiến);

- CBGVNV, BĐDCMHS; PHHS;

- Lưu VT.
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